
TISKOVÁ ZPRÁVA – PRESS RELEASE

Jaros Consulting s.r.o. poskytuje služby účetních poradců a vedení účetnictví

Praha,  3.  1.  2019 –  Firma  Jaros  Consulting  s.r.o.  dnes  zveřejnila  rozšíření
poskytovaných služeb v oblasti podnikových financí.

„S potěšením oznamuji  naši  připravenost zajišťovat profesionální služby také v oblasti
financí. Konkrétně jde o činnost účetních poradců, vedení účetnictví a daňové evidence“,
představil rozšíření předmětu podnikání společnosti její zakladatel, ing. Kamil Jaroš.

„Úspěšný rozvoj našich klientů je nejen naším posláním, ale i potěšením. Chceme být
spolehlivým  průvodcem  pro  všechny  místní  i  zahraniční  podnikatele,  kteří  hledají
efektivní  poradenské služby ve všech oblastech managementu – od firemní strategie,
přes  marketingovou  komunikaci,  firemní  kulturu,  delegování,  až  po  finanční
administrativu – vedení účetnictví a mzdovou agendu“, doplnil Jaroš.

Odbornou úroveň  firmy garantuje profesní kvalifikace v rozsahu poskytovaných služeb
v souladu se živnostenským zákonem - dále rozšířená o úzkou spolupráci se zkušeným
daňovým poradcem.

Účetní divize přináší služby zákazníkům v sídle společnosti v Praze 1 na Senovážném
náměstí 23 pod vedením ing. Petry Jarošové v pozici statutárního zástupce.

O společnosti
 
Jaros  Consulting  s.r.o. je  mezinárodní  poradenská  firma  se  sídlem v Praze  –  tým
odborníků  orientovaných na zákazníky a jejich udržitelný  růst,  který  již  od roku 1998
zajišťuje profesionální služby pro mezinárodní klientelu v oblastech strategie, procesního
řízení,  marketingové  komunikace  a  rozvoje  lidských  zdrojů,  včetně  poskytování
poradenství,  vedení  projektů  zaměřených  na  konkurenceschopnost  i  outsourcing
činností.

„Management School of Process Excellence“ je vzdělávací platforma firmy sdružující
zkušené  lektory  s řadou  mezinárodních  referencí.  MSOPE  od  roku  2010  poskytuje
školení v oblastech mezinárodního managementu s rozšířenou podporou profesionálního
koučování pracovních týmů i  jednotlivců  dle standardů International Coach Federation
(ICF).
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